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ROZPOČET MĚSTA 2013

Prosincové zastupitelstvo města schválilo rozpočet města na rok 
2013. Celková hodnota příjmů je plánována na cca 61 mil. Kč a 
výdajů na 76 mil. Kč. Příjmy budou doplněny plánovaným pře-
bytkem hospodaření letošního roku ve výši 8,5 mil. Kč a inves-
tičním úvěrem na kanalizaci a komunikace. Hlavními investicemi 
pro příští rok je dofi nancování kanalizace, rekonstrukce budovy 
mateřské školky nad parkem, rekonstrukce budovy C základní 
školy a místní komunikace především ve spojení s dokončenou 
kanalizací. V rezervě je ponechána částka 2,5 mil. Kč na spolufi -
nancování nadějných projektů v dotačním řízení, jako je  úpravna 
vody či podpora z programu obnovy MPZ. V rozpočtu je počítáno 
i s nákupem  zásahového vozidla pro výjezdovou jednotku požární 
ochrany k výjezdům k dopravním nehodám, s dokončením územ-
ního plánu, ale také se zajištěním veřejné služby a veřejně pro-
spěšných prací ve spolupráci s úřadem práce. Některé parametry 
rozpočtu, především v oblasti komunikací, se budou upřesňovat v 
průběhu roku v návaznosti na skutečné vysoutěžené ceny od doda-
vatelů.

Karel Klíma, starosta

Mnoho úspěchů v zaměstnání i osobním 

životě a jen vše dobré v roce 2013 

přeje redakce Zpravodaje.

JINÝ POHLED

Reaguji na šířenou výtku, že starosta zakázal rozsvícení vánoční-
ho stromu města a neposkytl speciální techniku jednotky požární 
ochrany na akce pořádané opozičními zastupiteli. Musím pouze 
konstatovat, že p. Stavrovský ani p. Sahánková, kteří se k věci vyja-
dřovali, město o povolení ani součinnost v těchto věcech nepo-
žádali a město Hostinné nikdy ani neuváděli jako partnera svých 
akcí. Již 15 let bylo rozsvícení vánočního stromu města v Hostin-
ném 5.12. v rámci programu Čekání na Mikuláše. To připravoval 
Dům dětí a mládeže, organizace zřízená městem. Bylo by slušné se 
alespoň zeptat, jestli lze tuto tradici změnit a ne ji dětem vykrást.  
To je totiž čin, který není správný nikdy a v době vánoční zvlášť!  
Informaci o záměru rozsvítit vánoční strom města v jiný termín, 
než bylo plánováno městem, jsem se jako starosta dozvěděl stejně 
jako jiní občané z letáku a neprodleně nato jsem byl kontaktován 
i médii. Je zřejmé, že se ze strany organizátorů jednalo jen o snahu 
uměle vyvolat konfl ikt s městem a zvýšit svoje osobní zviditelnění. 
Pro všechny platí, že využívání zařízení obce pro jiný než stanovený 
účel musí předcházet souhlas nebo povolení obce jako vlastníka.

Karel Klíma, starosta

S ARCHITEKTEM O SÍDLIŠTI

Na povídání s ing. arch. Borisem Šonským nad návrhem prostoro-
vých úprav Sídliště jsou zváni všichni zájemci. Setkání proběhne v 
budově kina dne 16. 1. 2013 od 16.30 hod. Je to jeden z plánova-
ných a důležitých momentů, aby se do dalšího stupně projektování 
zapracovalo maximum podnětů od těch, kteří prostor využívají a 
využívat budou. Návrh základního řešení je vystaven na interneto-
vé stránce města www.hostinne.info a na budově kina.           K. K.

HŘBITOV NENÍ POSLEDNÍ VĚCÍ

Je řada lidí, kteří nepovažují hřbitov za podstatnou součást obce. 
V Hostinném byl dokonce v 80.letech vytěsněn až na území sou-
sedních Chotěvic. Jeho plocha nebyla nikdy dokončena a zůsta-
la v jakémsi polotovaru. Hřbitov na Karlově má poměrně velkou 
plochu, ale paradoxně nemá dostatek hrobových míst. Proto bylo 
přistoupeno k postupné úpravě nových míst tak, aby se pokryla 
především potřeba urnových hrobů, epitafních desek a kolumbá-
rií. V roce 2012 bylo provedeno nejnutnější rozšíření a v rozpočtu 
na letošní rok se plánuje dokončení okolí této části, aby se mohla 
zlepšit i následná údržba. Kapacita se tak navýší o cca 100 hrobo-
vých míst. Celkové náklady na úpravy v součtu obou let předpo-
kládají cca 1,5 mil Kč. V dalších letech by bylo dobré ještě obnovit 
páteřní cestu hlavního vstupu a zlepšit celkový vzhled. Úpravy by 
mohly být kapacitně dostačující na nejbližších 8-10 let.

K. K.
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POPLATKOVÁ POVINNOST
KOUPALIŠTĚ, ČI BIOTOP? 

Nikdo je neodmítá, ale realizace je problematická. S využitím 
důvodové zprávy v materiálu zastupitelstva se pokusím popsat stav 
věcí tak, jak jsou dnes známé.
Zastupitelstvo města v minulém období schválilo záměr a při-
pravilo dokumentaci klasického koupaliště do úrovně stavebního 
povolení. Nové zastupitelstvo po volbách souhlasilo s prověřením 
návrhu p. Sahánkové na změnu technologie tohoto řešení s tím, že 
nové řešení v podobě koupacího biotopu může být údajně až 3x lev-
nější, když na klasické řešení peníze asi nebudou. Práce na původní 
variantě byly tedy zastaveny a prověřila se nová varianta. Vstupní 
materiál byl objednán na doporučení p. zastupitelky Sahánkové u 
f. Bapo s.r.o. z Rousínova. Studii obdrželi všichni zastupitelé jako 
přílohu k materiálům zastupitelstva v červnu 2012. V průběhu 
roku měl tak možnost každý ze zastupitelů případně navštívit něk-
terý z existujících veřejných koupacích biotopů. Cenový propočet 
zpracovatele vyšel na 20,2 mil. Kč vč. DPH bez vnějších inženýr-
ských sítí a parkoviště. Svým obsahem je tato varianta porovna-
telná s klasickou variantou připravenou minulým zastupitelstvem, 
kde vypočtená cena byla 28,8 mil Kč. Většina veřejných koupacích 
biotopů v ČR je umístěna ve venkovském prostředí. Srovnatelnou 
velikostní variantou s dvouletou provozní zkušeností je veřejný 
biotop v Dobřanech u Plzně. Provozní a investiční zkušenost byla 
ověřena na místě. Po stránce cenové lze konstatovat, že vypočte-
ná hodnota investice pro Hostinné je informativně správná, dob-
řanský areál včetně parkování a vnějších přípojek vyšel nákladově 
na cca 30 mil. Provozní zkušenost v tomto konkrétním případě 
však ukázala významnou nezralost zde realizovaného provozně 
technologického řešení. Jedná se o biologický proces, který jen 
pozvolna napravuje případné odchylky v provozních hodnotách, a 
tomu musí odpovídat i nastavení celého přečerpávacího systému. 
Z navštívené realizace je po dvouletém provozu patrno, že vypro-
jektované procesy čištění zde musí investor zásadním způsobem 
předělat, což varuje před nevyzkoušenou technologií u tak velkých 
koupacích biotopů s rozpočtem v desítkách mil. Kč. Co je třeba 
vzít také v potaz, že pro provoz koupacího biotopu neplatí stejné 
normy jako pro koupaliště. To, co je dnes dostačující a je výhodou 
pro náklady provozu, to může být v budoucnu těžce odstranitel-
ný problém /př. plavčík, průhlednost vody/. Důležitý je také výběr 
vhodného umístění. Výskyt většího množství listnatých dřevin v 
blízkosti komplikuje a prodražuje čistění čisticích lagun. 
V každém případě jde o variantu, kterou je možné sledovat. Moh-
la by to být dobrá alternativa pro vytříbení zadání, což je vlastně 
očekáváno. Biotop není aquapark s průzračnou vodou bez života 
a živočichů.    
To však navozuje otázku, zda na místo umělého betonového bazé-
nu napodobujícího přírodní prostředí by nestálo za uvážení jít 
obrácenou cestou a vybudovat přirozený rybník například na toku 
Východního potoka, jak předpokládá platný územní plán, a vybu-
dovat jej tak, aby umožňoval koupání v přírodních podmínkách.
Pokud jde o fi nanční zajištění vybudování koupaliště, tak není v 
této době znám žádný externí zdroj fi nancování, vše je plně na 
fi nančních možnostech investora. 
Tyto informace projednalo zastupitelstvo města na svém jedná-
ní dne 10. 12. 2012. Navrhovatelka řešení ani další zastupitelé 
nevznesli žádné nové podněty na další postup v této věci. Infor-
mace proto byla vzata na vědomí. 

Karel Klíma

starosta

INFORMACE O POPLATKOVÉ POVINNOSTI ZA 
KOMUNÁLNÍ ODPAD OD 1. 1. 2013 
- OHLÁŠENÍ NOVÝCH POPLATNÍKŮ A MOŽNOSTI 
ÚLEV A OSVOBOZENÍ

Z důvodu změny zákona č. 565/1990 Sb., o místních poplatcích 
schválilo Zastupitelstvo města Hostinné novou Obecně závaz-
nou vyhlášku č. 2/2012 o místním poplatku za provoz systému 
shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování 
komunálních odpadů. 
Od 1. 1. 2013 došlo k rozšíření okruhu poplatníků za odpady. Nyní 
jsou povinni i cizinci, kteří pobývají na území města a vlastní-
ci bytů, rekreačních objektů a rodinných domů, ve kterých není 
nikdo hlášen k trvalému pobytu, ohlásit vznik své poplatkové 
povinnosti nejpozději do 15 dnů ode dne, kdy jim povinnost platit 
tento poplatek vznikla, tj. do 15. ledna 2013. Vlastníci nemovitostí 
uhradí poplatek ve výši odpovídající poplatku za jednu osobu. 

Nárok na osvobození nebo úlevu z poplatku:

Od poplatku jsou osvobozeni 
poplatníci, kteří vlastní na území 
města rekreační objekt a zároveň 
jsou v Hostinném hlášeni k trva-
lému pobytu.

Nárok na úlevu z poplatku ve 
výši 245,-/rok mají studen-
ti denního studia, studující a 
ubytovaní mimo území města 
Hostinné, poplatek za rok činí 
250,-Kč (studentům vznikne 

nárok na úlevu po doložení potvrzení o denním studiu a potvrzení 
ubytování).

Nárok na úlevu má dítě do 3 měsíců věku ve výši 125,-Kč/rok, 
osoby ve zdravotnickém, sociálním zařízení a osoby ve výkonu 
trestu tam umístěné déle než 3 měsíce. Nárok na úlevu se vztahuje 
na poměrnou část kalendářních měsíců, v nichž poplatník prokázal 
svou nepřítomnost.

Místní poplatek za odpady je pro rok 2013 stanoven 
ve výši 495,-Kč za osobu.

Alena Vaňková, odbor investic a majetku

Město Hostinné upozorňuje
na vypsanou soutěž

O UZAVŘENÍ NÁJEMNÍ SMLOUVY NA MĚSTSKÝ BYT

1+KK o velikosti 58,50 m2 v domě č. p. 56
ul. Dolní brána v Hostinném

2+1 o velikosti 60,80 m2 v domě č. p. 61
ul. Náměstí v Hostinném

prohlídka bytu 16. 01. 2013 od 15.00 do 16.00 hod.

termín podání nabídek: 28. 01. 2013 do 10.00 hod.

Bližší informace naleznete na internetových stránkách 
města Hostinné www.hostinne.info, na úřední desce 
města Hostinné nebo na MěÚ Hostinné u paní Ivety 
Doubkové, 499 404 739, doubkova@muhostinne.cz 
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ZÁPIS DO 1. TŘÍD

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA

ŠKOLSTVÍ

Základní škola Karla Klíče Hostinné

ZÁPIS DO 1. TŘÍD

pro školní rok 2013/2014 se bude konat v budově B (Čer-
vená škola) Základní školy Karla Klíče Hostinné, adresa: 
Školní 321, 543 71 Hostinné

v pátek 25. ledna 2013 od 14 do 18 hodin

a v sobotu 26. ledna 2013 od 9 do 11 hodin

K zápisu s sebou přineste:

- rodný list dítěte
- občanský průkaz 

Novinky pro budoucí prvňáčky:

- snížené počty žáků ve třídách (otevíráme 3 první třídy)
- logopedická třída se speciálním pedagogem a logope-
dem
- rozšíření 4. oddělení školní družiny na 30 dětí
- moderní učebny s interaktivní tabulí, internetem a 
počítači 

Mgr. Jaroslav Sogel

ředitel ZŠ

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2013

Vážení a milí spoluobčané,
dne 5. ledna 2013 vyjdou do 
ulic Hostinného a okolních obcí 
skupinky tří králů, které budou 
koledovat v rámci již tradiční 
celorepublikové Tříkrálové sbír-
ky. Chtěla bych Vás touto cestou 
poprosit o příspěvek, který bude 
využit v 65% místní charitní 
pečovatelskou službou na zlepše-
ní dostupnosti terénních služeb a 
dovybavení prádelny, koupelny, popřípadě prostorů DPS a ostat-
ních 35% jsou náklady na přípravu a realizaci sbírky a humanitární 
pomoc do zahraničí.
Předem děkuji všem dárcům za jejich příspěvky do pokladniček a 
za drobné mlsy pro koledníky, kteří si to opravdu zaslouží, neboť i 
v nepříznivém počasí chodí po domácnostech a pomáhají se sbír-
kou. 
Závěrem připojuji informaci o zabezpečení Tříkrálové sbírky. 
Všechny pokladničky jsou označeny číslem a zapečetěny a násled-

ně rozpečetěny pracovníkem MěÚ. Vedoucí skupinky je povinen 
se na požádání prokázat průkazem vedoucího skupinky, který je 
platný pouze ve spojení s jeho občanským průkazem. Číslo na prů-
kazce se musí shodovat s číslem pokladničky. Věřím, že nepotkáte 
nepoctivé koledníky. Pokud byste ale měli podezření, neváhejte se 
obrátit na Městskou policii.

Dovolte mi Vám všem popřát pevné zdraví a vše dobré v novém 
roce a prosím až 5. ledna u Vás zazvoní koledníci, přispějte na dob-
rou věc pro naše starší spoluobčany.

za Charitní pečovatelskou službu Polešovská Luisa

DALŠÍ VZDĚLÁVÁNÍ PEDAGOGŮ ZÁKLADNÍ ŠKOLY KAR-
LA KLÍČE HOSTINNÉ

Projekt: Klíč k profesnímu rozvoji pedagogů Základní školy 
Karla Klíče Hostinné

Reg. číslo: CZ.1.07/1.3.01/05.0028

Jsme všichni na prahu nového roku 2013 a na Základní škole 
Karla Klíče Hostinné skončil její první samostatný velký projekt 
určený na další vzdělávání pedagogických pracovníků školy. Chce-
me se ještě ohlédnout se za minulými 8 měsíci a představit veřej-
nosti naši práci. 

Více než před rokem jsem se začal zabývat z pozice nového 
ředitele otázkou dalšího vzdělávání pedagogů ve škole. Jak zlep-
šit neutěšené státní fi nanční prostředky na zákonem stanovené 
vzdělávání, jehož jsem se stal garantem? Dá se za současné mizivé 
fi nanční situace panující ve školství vůbec uvažovat o tom, aby se 
moji kantoři kvalitně vzdělávali? Kde na to vzít?

Výsledkem těchto nelehkých úvah bylo podání žádosti o grant 
do Operačního programu vzdělávání pro konkurenceschopnost, 
oblast podpory Dalšího vzdělávání pracovníků škol a školských 
zařízení.

3. dubna 2012 došlo k podepsání Smlouvy o realizaci GP 
mezi Základní školou Karla Klíče Hostinné a Královéhradeckým 
krajem. Touto Smlouvou získala naše škola dotaci ve výši 1 032 
766,-Kč na svůj projekt v rámci operačního programu Vzdělává-
ní pro konkurenceschopnost „Klíč k profesnímu rozvoji pedagogů 
Základní školy Karla Klíče Hostinné“, který je fi nancován ze stát-
ního rozpočtu ČR a z fondů ESF.

Projekt byl realizován od 1. 5. 2012 a skončil 31. 12. 2012. Pri-
márně se zaměřil na profesní rozvoj 21 pedagogických pracovníků 
absolvováním kurzů akreditovaných Ministerstvem školství, mlá-
deže a tělovýchovy pro DVPP. Cílovou hodnotou byla podpora 
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SPORTOVNÍ MIKULÁŠ

minimálně 160 klientů služeb - všech našich pedagogů. Dnes již 
můžeme prohlásit, že jsme tuto hodnotu během trvání projektu 
nejen dosáhli, ale i překročili.

Cílem projektu byla podpora profesního rozvoje zapojených 
pedagogů a pomocí moderních vyučovacích metod i jejich přípra-
va na efektivnější využívání ICT ve výuce - naučit se ovládat tabul-
kový procesor na začátečnické a pokročilé úrovni a pracovat s vek-
torovou grafi kou i lépe ovládat interaktivní tabuli. Projekt podpořil 
používání různých postupů k vypěstování potřebných kompetencí 
u žáků, využívání moderních pedagogických metod ve výuce smě-
rem k systematickému zvyšování kvality a efektivity vzdělávání a 
jako poslední oblastí podpory byla i oblast psychohygieny. Zde se 
pedagogové naučili efektivně zvládat stresové situace, vyhýbat se 
stresu či případně odbourávat jeho projevy a následky.

Konkrétní cíle projektu byly rozděleny do tří výukových bloků. 
První blok se specializoval na oblast psychohygieny a přípravu k 
používání různých postupů vhodných k vypěstování příslušných 
kompetencí u žáků, druhý oddíl byl zaměřen na vzdělávání s důra-
zem na využívání ICT ve výuce a třetí na získání a osvojení si 
dalších moderních pedagogických metod souvisejících se systema-
tickým zvyšováním kvality a efektivity vzdělávání. Uvědomujeme 
si nutnost modernizace stávajících výukových postupů a potřebu 
dalšího zdokonalování za účelem kvalitnější a kreativnější formy 
výuky a současné podpory aktivního zapojení pedagogů i žáků do 
výuky. V souvislosti s těmito postupy považujeme za důležité pod-
pořit psychickou vyrovnanost našich pedagogů. Posílilo se jejich 
sebevědomí, profesionalita a snížil se negativní dopad všudypří-
tomného stresu na jejich psychiku.

V rámci projektu proběhla i dvě výběrová řízení, a to na tech-
nické vybavení a na samotné zajištění vzdělávání. Projekt by se 
nedal organizačně ani administrativně zvládnout bez kvalitně fun-
gujícího projektového týmu z řad našich zaměstnanců a zejména 
i všech našich zapojených pedagogů, kteří se školili mimo jiné i 
v době přípravného týdne, podzimních prázdnin a odpoledne po 
vyučování.

Projekt byl administrován ve spolupráci s Královéhradeckým 
krajem a to ve velmi dobré kvalitě, kterou potvrdily i dvě říjnové 
nezávislé fi nanční a veřejnosprávní kontroly ČŠI i KHK a 2 dosud 
schválené monitorovací zprávy. Z projektu jsme získali pro školu 
mimo jiné tuto moderní techniku: 8 nových počítačů, vizualizér, 
multifunkční kopírku o velikosti A3, interaktivní set s dataprojek-
torem a tabulí a množství dalších odborných školicích materiálů, 
které chceme ve škole dlouhodobě využívat i pro nově příchozí 
pedagogy i naše žáky. Z nepřímých výdajů jsme do školy pořídili 2 
elektrické skartovačky, 4x fl ash USB, řezačku, mobilní děrovačku 
a vazačku papíru, kancelářský papír, šanony, vizitky školy a další 
kancelářské potřeby na administraci a propagaci projektu. Mimo 
webových stránek školy jsme projekt inzerovali 26. září a 29. lis-
topadu 2012 v Krkonošském deníku v příloze Evropské dotace, 
dále pravidelně ve Zpravodaji města Hostinné, Občasníku a nové 
informační tabuli školy. 

Projektový tým pracoval po celých 8 měsíců v tomto složení: 
Mgr. Zdeněk Kubík (projektový manažer), Mgr. Jaroslav Sogel 
(projektový koordinátor), Alena Jerjeová (fi nanční manažer) a 
Hana Mahelová (asistent projektového manažera). Pro všechny 
členy realizačního týmu to byla bezesporu velká zkušenost a někdy 
i pěkné nervy, aby se vše stihlo včas a v požadované kvalitě. Výsled-
ky našeho snažení nebudou patrny ihned, ale projekt začne nést 
svoje ovoce zejména v následujících letech, kdy se budeme snažit 
i o udržitelnost projektu. Nyní nás čeká závěrečná administrace.
Věříme, že pozitivní vyznění projektu potvrdí i 3. a 4. monitorovací 
zpráva, které budou schvalovány KHK v tomto kalendářním roce.

Další informace a fotografi e z průběhu samotného projektu 
můžete najít na webových stránkách školy: www.zskkho.cz a e-
mailu kpr@zskkho.cz. Projekt byl spolufi nancovaný Evropským 
sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky.

Mgr. Jaroslav Sogel, projektový koordinátor

MIKULÁŠ VE SPORTOVNÍ HALE 1. PROSINCE 2012

Místní skupina ČČK zde v Hostinném už pořádala podruhé spor-
tovního Mikuláše zde ve sportovní hale. 
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SAHADŽA JÓGA

Ještě začátkem týdne to vypadalo na malou účast, ale koncem už 
bylo přihlášených 52 dětí. Což po loňském roce, kdy bylo 25 dětí, 
je velice hezká účast. Mikulášská nadílka byla obohacena o vystou-
pení skupiny „REBELS team“ z Trutnova. Ve třech vystoupeních 
nám předvedli svoje taneční kreace. Do diskotéky, která probíhala 
vždy po skončení jejich ukázek, se snažili začlenit děti přítomné 
na Mikuláši. Dále členové MS ČČK letos obohatili celý podvečer 
o soutěže nejenom dětí, ale zapojili i přítomné rodiče. Utkali se 
např. v přetahování lanem, skákání v pytli, namotávání bonbónů a 
běhu s míčkem na lžičce mezi kužely apod. Ve volných soutěžích 
si děti i rodiče mohli vyzkoušet střelbu na fl orbalovou branku, šplh 
na laně a další sportovní aktivity. Po celou dobu byla v provozu tzv. 
„Pekelná kuchyně“, kde si děti i rodiče mohli na poukázku vybrat 
občerstvení v podobě párku v rohlíku, pití a na stolech ochutnat 
různé sladkosti. To vše jim věnovala místní skupina ČČK. Členo-
vé místní skupiny ČČK děkují všem přítomným na této akci za 
podporu snahy něco udělat pro naše děti a doufáme, že příští rok 
se opět sejdeme ještě s větší účastí. Na závěr bych chtěl poděkovat 
všem pořadatelům ČČK zde v Hostinném za organizaci a zajištění 
celého Mikuláše, dále za zapůjčení kostýmů místním hasičům a  
fi rmě „MODEL“ obaly a.s. Doufáme, že se opět příští rok potká-
me na nějaké akci. Chtěl bych touto cestou popřát všem čtenářům 
Zpravodaje všechno nejlepší, hodně zdraví a osobní pohody do 
roku 2013.

Za výbor MS ČČK Hostinné 

napsal Zdeněk Jaroš

DOROSTENECKÝ FOTBAL NA TATRANU

Skončila podzimní část krajské dorostenecké soutěže a i když se 
před sezónou předpokládalo, že budeme patřit spíše mezi „otlou-
kánky“ soutěže, a proto prvotním cílem bylo především odehrát 
celou podzimní část tak, aby mohli nově přistoupivší hráči z nižších 
ročníků získat cenné zkušenosti, které bezesporu od znatelně star-
ších hráčů soupeře také získali. Tým, který v některých utkáních 
nemohl nastoupit v té nejsilnější sestavě z důvodu zranění a trestů, 
svou bojovností, týmovou hrou a doplněním o hráče starších žáků 
dokázal překonat veškerá očekávání a umístit se na první příčce 
s komfortním náskokem před ostatními týmy. I když se výsledek 
vždy nevyvíjel podle našich představ, dokázal se tým nadechnout k 
nečekanému obratu a ukázal, že naše postavení v tabulce rozhodně 
nebude náhodné. Toto umístění je příjemné i proto, že se v dobrém 

světle ukázali hráči, kteří poprvé okusili dorosteneckou soutěž a 
ukázali tedy obrovskou naději v této generaci tatranského fotbalu. 
Na řadu přichází mé poděkování starším žákům a dorostensům z 
„B“ mužstava za jejich pomoc a přístup v utkáních. Zárověň bych 
chtěl poděkovat trenérovi p. Pavlu Urbanovi a vedoucímu mužsta-
va p. Pavlu Šmucerovi za spolupráci.
Postupem do skupiny o postup do krajského přeboru nás čekají 
těžká utkání. Abychom jarní část odehráli tak dobře, jak jen to 
bude v našich silách, bude nutno, aby hráči přistoupili k zimní pří-
pravě poctivě. Samozřejmě bude nezbytné, abychom nastupovali 
k zápasům v co nejsilnější sestavě. Proto přeji zraněným hráčům 
brzké uzdravení a na zbytek se těším při trénincích.
Za zmínku podle mě ještě stojí 19 gólů, které nastřílel náš nejlep-
ší střelec Radim Jakoubek i přesto, že měl pětizápasový distanc. 
Všechny své góly tedy nastřílel pouze v sedmi soutěžních utká-
ních. 
Závěrem bych chtěl všem hráčům poděkovat za předvedené výko-
ny i jménem vedoucího mužstva pana Kudrnovského.

trenér Daniel Jelínek

OKÉNKO SAHADŽA JÓGY…

Není to dávno, kdy kolektivita SJ v Hostinném touto cestou nastí-
nila, co je sahadža meditace a jak jí lze využít pro duševní i fyzické 
zdraví člověka.
Poté byli zájemci z řad veřejnosti pozváni na bezplatný cyklus 10ti 
kurzů SJ, které probíhaly od září v DDM.
Účastníků nebylo málo a téměř všichni vydrželi až do konce a 
chtějí pokračovat dál... PROČ?.. uvádíme pouze kratičké výňatky 
z jejich odpovědí...

„Do kurzů SJ jsem se přihlásila s touhou po zklidnění. Cítila jsem 
vnitřní napětí a věděla jsem, že musím začít se sebou něco dělat.Byla 
jsem ve fázi, kdy jsem byla natolik roztěkaná a podrážděná, že to zača-
lo pociťovat i mé okolí. Sahadža jóga mi kromě mnoha dalšího dává 
vnitřní zklidnění, pocit spokojenosti a štěstí.Vím, že jsem na začátku 
krásné cesty, kdy mě čas věnovaný meditaci odměňuje krásnými pocity.. 
SJ mi pomáhá odpouštět, odpouštět sám sobě i druhým. Každým dnem, 
kdy medituji, žiji harmoničtěji sama se sebou i s okolím. Toužíš-li změ-
nit sám sebe, žít klidněji, spokojeněji a šťastněji… přijď mezi nás“… 
Míša 28let

„Myšlenky SJ a meditace mi pomohly a pomáhají vyrovnat se s nepří-
jemnými životními a pracovními situacemi, vyrovnat se s minulostí, 
překonat strach z budoucnosti, brát život a sebe sama takovou, jaká 
jsem, myslet pozitivně, radovat se z maličkostí…“ L. P. 33let

„ SJ mi pomáhá najít způsob, jak být v rovnováze a harmonii tělesné 
- duševní i duchovní. Pomáhá mi pochopit sebe samu jako součást jedi-
ného celku. Meditací a čištěním jednotlivých center zlepšuji i své fyzické 
zdraví... H. H. 55let

„..dříve jsem viděla vše z té špatné stránky. SJ mě naučila přijímat 
věci takové, jaké jsou. S klidem a vnitřně ve mně upevnila pocit, že 
vše kolem nás má hlubší smysl, a proto se nenechávám tolik rozrušit, 
ovlivnit, vyčerpávat okolními situacemi... Š. B. 30let

„…opadává to tíživé a projevuje se více radosti, lásky… velice rychle 
jsem přestal s alkoholem, kouřením a experimentováním s drogami... 
tak samozřejmě a rychle to odešlo…“



7

www.hostinne.info

ZPRAVODAJZPRAVODAJ

POZVÁNKA

Jsou to pouze krátké výňatky z úžasných hodnocení „absolventů“ 
prvního cyklu kurzů.
Pro ty z vás, kdo byste měli zájem přijít se podívat a okusit… začí-
ná další cyklus kurzů 6. ÚNORA 2013 od 18.hod. opět v DDM.
Příp. dotazy - u pí Dvořákové ve Zdravé výživě na Náměstí.

Závěrem přání všem lidem….

  Nechť je v dalších letech váš život
  životem duchovních hodnot,
  lásky, radosti, pokory, klidu,
  vděku i svornosti.

  Nechť v sobě máte sílu
  a ochotu budovat mosty
  k druhým lidem
  a usmívat se na život
  i celý svět…

Ze srdce přeje kolektivita SJ.

POZVÁNKA K ÚČASTI NA 29. ROČNÍKU 
MEMORIÁLU JINDRY AXMANA

Klub českých turis-
tů, odbor Hostinné, 
zve všechny milov-
níky zimní přírody 
a vyznavače bílé 
stopy na 29. ročník 
Memoriálu Jindry 
Axmana, který se 
bude konat dne 26. 
ledna 2013.

Místem startu je restaurace „U Soudku“ v době od 9.00 
- 11.00 hodin. Ta bude i místem cílovým v době do 17.00 
hodiny.
Budou připraveny trasy pro pěší v délce 10km a pro běžka-
ře v délce 16 a 32km, samozřejmě s možností úpravy podle 
sněhových podmínek v době konání. Jsme ale optimisté a 
proto věříme, že příroda v této době otočí k nám tu svou 
přívětivější tvář.
Proto neváhejte a přijďte se i vy nadýchat čerstvého vzdu-
chu, setkat se se známými a přáteli, rozhýbat ztuhlé klouby 
nebo alespoň se zbavit dekagramů váhy nabraných během 
vánočních svátků.
  s pozdravem „Zdrávi došli“ i „Skol“
  výbor KČT, odbor Hostinné

INZERCE

Pronajmu dlouhodobě pěkný byt 2+1 v Hostinném, bezplatné 
parkování. Cena 3.800 Kč měsíčně. Tel. 604 737 399.

K pronajmutí BYT 1+1
Zděný dům v Hostinném. 777 949 936

VÝZVA

Pro dokumentaci historie lepenkárny v Pasekách nad 
Jizerou  hledáme dobové materiály vztahující se k této 
továrně.
Prosíme o zapůjčení dokumentů (fotografi e, pohlednice, 
písemnosti apod.), které mají nějakou souvislost s čin-
ností továrny a jejího blízkého okolí. Továrna byla sou-
částí Krkonošských papíren od roku 1948 do roku 1992.
Zapůjčené materiály budou převedeny do elektronické 
podoby a budou vám neporušené vráceny.
Děkujeme za vaši přízeň.

Adresa:
Jiří Šťastný
EMBA, spol. s r.o.
512 47 Paseky n. Jiz.
tel.: 481 553 129
email: jiri.stastny@emba.cz

MĚSTSKÁ KNIHOVNA

SCHÁZEJÍ NÁM KNIHY

... ač se snažíme neustále doplňovat náš knižní fond, stane se, že 
nám některá kniha při nákupu unikne nebo je čtenáři tak využíva-
ná, že se s ní musíme rozloučit. Pak samozřejmě ve fondu chybí... 
nám chybí a možná někde doma leží bez využití. 

Proto Vás prosíme o pomoc.

Pokud máte doma některou ze jmenovaných knih, prosím nabíd-
něte nám ji.

Moliére: Lakomec

Lindgren, Astrid : Děti z Bullerbynu

Javořická, Vlasta: Balvany v cestě , díl 4.

Javořická, Vlasta : Můj život, díl 3., 5

Pagnol, Marcel : Jak voní tymián

Úplný seznam knih je na našich stránkách. www.klasterhostinne.cz

VÝTVARNÁ DÍLNA

24. ledna 2013 od 16. hodin v čítárně knihovny.

Naučíme se některé, tentokrát textilní techniky pod vedením 
paní Lenky Máslové Šteplové.

Doporučujeme s sebou: jehly, bílé(světlé )nitě-moulinky.

LONDÝN A JEHO OKOLÍ

promítání diapozitivů

15. ledna od 18 hodin v přenáškovém sále kláštera

Promítá a komentuje P. Bičiště 
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DATUM ČAS MÍSTO AKCE V HOSTINNÉM CENA

do 30. 
9. 2013

11.00 
- 

18.00

Městský 
Hotel 

Dorinka

Renata Greiner - výstava 
obrazů

zdarma

do 31. 
1. 2013

10.00 
- 

16.00

Františk.
klášter - 
muzeum

Tenkrát o Vánocích - 
výstava betlémů, vánoč-
ních pohlednic a ozdob

15. 1. 18.00 Františk. 
klášter - 
předn.sál

Londýn a jeho okolí 
- promítání diapozitivů a 
komentování P. Bičiště

16. 1. 9.00 DDM - 
Mateřské 
centrum

Zpět ke zdraví aneb 
můžeme si pomoci sami 

- přednáška Zdeny 
Kasákové

16. 1. Městská 
sportovní 

hala

Regionální kolo ve 
futsale mužů ČSMPS 
(Český svaz mentálně 

postižených sporotvců)

18. 1. sál 
Národní-
ho domu

Maturitní ples Střední 
odborné školy

24. 1. 16.00 Františk. 
klášter 

- čítárna

Výtvarná dílna - textilní 
techniky pod vedením 

paní L. Máslové Špetlové, 
s sebou jehly, bílé (světlé) 

nitě - moulinky

25. 1. sál 
Národní-
ho domu

Maturitní ples Gymnázia

4. - 6. 2. DDM Tři prázdninové dny v 
DDM - program a cena 

budou upřesněny

AKCE V HOSTINNÉM

DATUM ČAS MÍSTO TOP - AKCE V OKOLÍ CENA

8. 1. 19.00 Jilemni-
ce - SD 

Jilm

Blaník - jevištní podoba 
českého mýtu, divadelní 

hra od Z. Svěráka, L. 
Smoljaka a J. Cimrmana

330/350

11. 1. 18.00 Jilemni-
ce - SD 

Jilm

Eva a Vašek - nový 
koncertní pořad plný 
písniček a vyprávění 

doplněný videoprojekcí

190

13. 1. 19.30 Dvůr 
Králové - 
Hankův 

dům

Proutník pod pantofl em 
- bláznivá komedie o 

nevěře, ve které hrají P. 
Rychlý, S. Pogodová, V. 

Svoboda aj.

16. 1. 19.00 Trutnov 
- spol. 

centrum 
Uff o

Jedlíci čokolády - 
příběh tří sester, co se 
stavějí na vlastní nohy 

po smrti otce, který se v 
60 zabil v autoškole

270/300/
330

18. 1. 19.30 Nová 
Paka 

- MKS

Marta Kubišová v recitálu 
S nebývalou ochotou 
- zazní známé písně a 

balady jako Nechte zvony 
znít, Hej Jude aj.

360/380

18. 1. 20.00 Dvůr 
Králové - 
Hankův 

dům

Reprezentační ples 
Hankova domu 
- zahraje kapela 

Matathon Band a Dum 
Doobie Doobie Band

20. 1. 14.30 Jilemni-
ce - SD 

Jilm

Na paloučku - loutková 
revue pro děti s 

komickými dialogy, 
písničkami, pohádkami 

a soutěžemi

100

20. 1. 15.00 Nová 
Paka 

- MKS

Dětská diskotéka se 
známým diskžokejem a 
moderátorem Zdeňkem 
Vranovským a originál-

ní bublinová show

50

25. 1. 19.00 Trutnov 
- spol. 

centrum 
Uff o

Dancing Dream: Irish 
dance show - pohádková 
irská legenda v tanečním 

provedení

300/330/
360

25. 1. 20.00 Nová 
Paka - 

Novopac-
ké sklepy

Blue Session - koncert 
muzikantů, kteří se po 
letech sešli v obnove-

ném Blue Session

160

27. 1. 15.30 Trutnov 
- spol. 

centrum 
Uff o

Dětský karneval - 
zábavné odpoledne pro 
děti s hudební skupinou 

Timbre Music, pořad 
plný soutěží, zpěvu aj.

50/90

30. 1. 19.00 Trutnov 
- spol. 

centrum 
Uff o

Nedvědi - koncert popu-
lární bratrské dvojice, 

která po dlouhých letech 
vydala nové písně na CD 

Souhvězdí jisker

330-460

TOP - AKCE V OKOLÍ

LÉKAŘSKÁ PÉČE

ROZPIS LÉKAŘSKÝCH SLUŽEB PRVNÍ POMOCI
STOMATOLOGIE

(aktuálně na http://www.hmc.cz/lspp.htm)
Služba se koná v ordinacích těchto lékařů – sobota, neděle, svátek

od 8.00 do 12.00 hod.

TERMÍN LÉKAŘ
ADRESA

ORDINACE SLUŽBY
TELEFON

1. 1. 2013 MUDr. Zdena 
Tvrdoňová

NZZ - ZŠ, Školní 1336, Vrchlabí 499 421 565 

5. a 6. 1. 
2013

MUDr. Dana 
Kubátová

NZZ - Krkonošská 229, Vrchlabí 499 423 160 

12. a 13. 
1. 2013

D.A.H. stoma-
tologie s.r.o.

NZZ - poliklinika, B. Němcové 
442, Hostinné

499 524 156

19. a 20. 
1. 2013

H.M.C. Vrch-
labí s.r.o.

NZZ - Stomatologické centrum, 
Slovanská 94, Vrchlabí

499 421 135

26. a 27. 
1. 2013

MUDr. Miro-

slava Petráková

NZZ - poliklinika, Jihoslovanská 
465, Vrchlabí

499 421 407

2. a 3. 2. 
2013

MUDr. Jiří 

Lach

NZZ - Žižkova 523, Vrchlabí 499 421 394

Stálá informační linka Záchranné zdravotnické služby KHK: tel. 841 155 

155. Informujte se o nejbližší dostupné LSPP stomatologie u operátorky.

Ústavní pohotovostní služba Fakultní nemocnice HK, stomatologická klinika: 

24 h denně nutná ošetření, tel. ambulance 495 832 504, sestra 495 833 487.
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15. 1. úterý v 17:00 hod.!!!
DOBA LEDOVÁ 4: ZEMĚ V POHYBU
Napínavé dobrodružství oblíbené mamutí rodinky Mannyho, Ellie, jejich 
teenagerské dcerunky Broskvičky, lenochoda Sida, šavlozubého tygra 
Diega a potřeštěného krysoveverčáka Scratta. Právě Scratt, se svou vášní 
pro žaludy a jejich ukrýváním totiž způsobí katastrofu nevídaných rozmě-
rů. Režie: S. Martino a M. Th urmeier. USA, dabing, 94 min, animovaný, 
dobrodružný, komedie. Vstupné: 70 Kč.

16. 1. středa v 9:30 hod.!!!
O MALENCE
O Malence 13’ - kresl., Kocourek Mňouk 12’ - kresl., Krakonoš a mistr 
Jehlička 15’ - loutk., Fikmik 16’ - loutk., Hadí princ 18’ - loutk., O Maryš-
ce a vlčím hrádku 15’ - loutk. 89 min, pásmo pohádek. Vstupné: 15 Kč.

16. 1. středa v 19:00 hod.
SVATÁ ČTVEŘICE
Nudíte se v posteli? Uvidíte příběh o dvou párech, které se rozhodly vyře-
šit ubíjející stereotyp manželské erotiky poměrně originálním způsobem. 
To vše v exotickém prostředí karibského ostrova, kde se komedie z velké 
části odehrává. Režie: J. Hřebejk. Hrají: J. Langmajer, M. Procházková aj. 
ČR, 78 min, komedie, romantický. Vstupné: 70 Kč.

18. 1. pátek v 17:00 hod.!!!                           
MADAGASKAR 3
Rafi novaným tučňákům se s pomocí hrubé šimpanzí síly podařilo opravit 
letadlo, ve kterém naši hrdinové havarovali během přeletu z Madagaskaru 
do Afriky, a vyrazili si užívat do kasina v Monte Carlu. Lva Alexe, hroši-
ci Glorii, zebru Martyho a žirafáka Melmana ale na palubu nevzali, což 
čtveřici donutí doplavat za nimi po svých Středozemním mořem. Režie: 
E. Darnell, T. McGrath a C. Vernon. USA, dabing, 92 min, animovaný, 
dobrodružný, komedie. Vstupné: 70 Kč.

KINO HOSTINNÉ

V měsíci lednu oslaví svá životní jubilea:
Lenková Františka, Puš Ladislav, Kišová Miluška, 
Hanzelka Liboslav, Hartl Miroslav Kozák Miloslav, 
Nevoral Antonín, Jonová Františka, Šírová Hana, 
Kropáčková Marie, Šulitková Mária, Lokvencová 
Marie, Prokeš František, Heková Danuše, Zuzánko-
vá Hana, Střihavková Anna, Rišková Vlasta, Mina-
říková Hana, Rudlofová Blažena, Zmeškal Josef, 
Mach Jiří, Jenšovský Vladimír, Suchý Josef, Nestá-
valová Zdeňka, Veškrnová Marie, Kytnarová Zdeňka, Ryndová Mária, 
Nosková Marie

Všem jubilantům přejeme pevné zdraví, dostatek životního elánu a 
optimismu a ještě hodně spokojených a šťastných let v našem městě.

SPOLEČENSKÁ KRONIKA

Vlčková Jindřiška  Medlíková Gabriela 

Šťastným rodičům blahopřejeme. 

NAROZENI

Aleš Půlpán  -  Ilona Prajzlerová

Novomanželům na jejich společné cestě životem přejeme 

hodně štěstí, zdraví, pohody a splnění všech přání.

SŇATEK UZAVŘELI

Machek Vladimír  Drinka Karol

Sixtová Irena

Vzpomínáme.

ÚMRTÍ

VZPOMÍNKA

Dne 21. ledna vzpomínáme na 10. výročí úmrtí 

manžela Karla Wondráčka. 

Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi.

S láskou vzpomínají manželka a synové s rodinou.

9. 2. 2013 od 20:00 hodin
v Národním domě Hostinné

Předprodej vstupenek v ceně 140 Kč
v Infocentru Hostinné od 14. ledna

Bohatá tombola

Občerstvení

TJ TATRAN HOSTINNÉ

VÁS SRDEČNĚ ZVE NA

2. FOTBALOVÝ PLES

ODDÍL KOPANÉ

K tanci a poslechu zahraje

Rezervace 737 749 719a případné info na tel.

Předtančení

Slosovatelné vstupenky

SPOLEČENSKÝ
PLES19.

MO KDUČSL v Hostinném Vás srdečně zve na

1. února 2013
Národní dům v Hostinném
zahájení ve 20.00 hod.

Předprodej vstupenek v ceně 140,- Kč od 7. ledna 2013 v Infocentru Hostinné, tel. 499 404 746 

K tanci a poslechu hraje:
skupina BLACK JACK



ZPRAVODAJZPRAVODAJ

Zpravodaj města Hostinné vydává MěÚ v Hostinném, Náměstí 69, IČO 277908, www.hostinne.info. Odpovědný redaktor: Tomáš Anděl, e-mail: andel.
muzeum@kthostinne.cz. Vychází 12x za rok, nákladem 2 000 ks. Registrováno u ministerstva kultury ČR v Praze pod. ev. č. MK ČR E 12871. Uzávěrka byla 
20. 12. 2012. Otištěné články a názory nemusí vždy vyjadřovat stanovisko redakce. Vytiskla Tiskárna Voborník. Tel.: 499 442 090, www.tiskarnavobornik.cz
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